

猪牛羊肉价格稳中有降,羊肉价同比下降约30% “大口吃肉”就在此时

本报讯(晚报记者 天易)还在担心天冷肉贵?今年不太一样。记者昨天采访获悉,今冬锡城猪牛羊肉价格稳中有降,但随着春节的临近,肉价可能会迎来一波价格反弹。因此,此时正是出手买入、大口吃肉的好时候。

“最近猪肉和牛羊肉的价格都不算贵,连我80岁的奶奶顿顿吃上两种肉都不心疼。”市民章先生在菜市场买肉时告诉记者,他觉得肥牛卷、羊肉块、牛腩等价格都比较适中,烤肉、炖肉、煮汤各种花式吃法“大团圆”,冬日“开心吃肉肉”幸福感爆棚。

在朝阳农贸市场,肉价真正“惠民”:以每斤论,通水骨、腿心肉、草排等价格在15至20元;牛腩、牛腿、牛肋排等价格在38至43元;羊肉价格在35元左右。“最近肉价在低位运行,老百姓买肉热情高,肉产品销量不断攀升。羊肉销量尤其蹿得快。”农贸市场负责人华艳说。线上平台也应需增加了肉类储备。叮咚买菜牛羊肉采购经理贾先生介绍,今年重点增加了冷鲜羊肉的供应,如上海的崇明白山羊、江苏的海门羊肉和浙江湖州的湖羊,羊腿肉备货量是平时的3倍。羊肉块、手抓羊排、蝴蝶排、法式小切等各类冻品销量见涨,当归羊肉汤火锅、简阳羊肉汤等多款羊肉汤类的滋补产品也很畅销。



近日,市民在大润发超市购买牛肉。(张轶伦 摄)

从天鹏食品城了解到,当前,锡城每公斤猪牛羊肉的批发均价分别为22元、82元和54元,和往年相比,猪肉和牛肉价格稳中有降,羊肉价格降幅约30%。“目前,每天羊肉的走货量为300至400头。”天鹏食品城相关负责人刘先生说。由于饭店等大客户减少了订货量,货源又逐步放大,这才有了这波市场低价“福利”。但随着经济的复苏,不少客户为筹备

春节潮正在加大订货量,不排除羊肉价格“说涨就涨”。猪肉价格的“福利”则是来自集中出栏期的供货量充足。天鹏食品城鲜肉批发市场负责人陈利表示,当前猪肉日均供货2800至2900头,牛肉日均供货45头左右,市场牛肉冻品月均成交1200余吨,春节前价格都将保持相对平稳。但随着过节需求量上升,或出现价格“稳中有升”的局面。

500万元 定向慰问宜兴 一线医务人员

本报讯 12月27日,宜兴市红十字会接受7家宜兴市属国企定向捐赠500万元,用于定向慰问宜兴医疗机构疫情防控一线医务人员。

随着疫情防控进入新阶段,工作重心从“防感染”转向“保健康、防重症”,宜兴医疗机构疫情防控的压力不断增大,医务人员承担的工作量及面临的岗位风险也大幅增加。连日来,宜兴市120急救中心电话处于高位运行状态,院前急救转运忙碌,急救车需求猛增,医护人员压力增加。为了能平稳应对就医高峰,该中心的党员先锋班组主动承担艰巨任务。宜兴市公交公司和宜兴市客运公司派出14名驾驶员驰援宜兴市急救中心。宜兴市中医医院第一时间整合医疗资源和力量,优化就诊流程,尽最大努力保障群众的就医需求。宜兴市人民医院强化救治床位、医护力量和药品设备等资源储备,全力做好新冠感染及基础疾病合并新冠感染重症患者医疗救治工作。发热门诊、门急诊对无症状感染者和轻型病例实行“快进快出”;坚持重症救治优先原则,满足有基础性疾病或重症、危重症患者的救治需要。

为了更好地服务保障这些奋战在疫情防控一线的医务人员,宜兴市属国企主动担当,纷纷向宜兴市红十字会开展定向捐赠。其中,宜兴市交通能源集团有限公司、宜兴市城建文旅集团有限公司、宜兴市公用环保集团有限公司各捐出100万元,宜兴市国有资本投资控股集团有限公司、宜兴市城市发展投资有限公司、宜兴市陶都科技新城发展有限公司、宜兴市大数据发展有限公司各捐出50万元,用以向全市医疗机构疫情防控一线的医务人员致敬,表达慰问之情。

(何小兵)

2023 考研人:感谢坚持到底的自己 他们面对诸多不确定性走完征途

“考前一天抗原两道杠。”“考场上咳嗽的声音此起彼伏。”“坚持下来考完就好了。”……这是这几天考研人朋友圈常见的感言。考试结束后,多名考生在如释重负的同时,不约而同地表示:感谢坚持到底的自己。

12月26日,2023年全国硕士研究生招生考试全部结束。“答完题就是胜利”成为今年考研人的最真实写照。从备考到上考场,他们面对诸多不确定性,走完了2022年最重要的征途。

担心延期 担心中招

“江南大学有第二学士学位可以报名,我能一边学习专业课一边继续在校备考,是一个很好的选择。”去年考研失利后,张励棋(化名)果断选择了“二战”。当时的他并没有想到,2023年考研会如此一波三折。

11月28日,国考笔试延期的消息让不少考研人的心慌了。“考研人数多,涉及诸多毕业生去向,我觉得延期概率不大,但是一看到国考延期,心里又开始不安。”张励棋说,即便如此,自己的复习节奏没有被打乱,毕竟,这场大考终究会来。

11月29日起,江苏省教育考试院接连发布多条考试温馨提示和公告,考生一边做足防护措施一边紧张复习仅剩不到一个月的复习冲刺期。

“大概距离考研还有一星期的时候,学校里有人‘阳’了。”大四学生张小椰(化名)说。当时,她觉得很害怕、担心,如果自己中招怎么办?耽

误了考试怎么办?一年的心血都会白费。去图书馆是张小椰和舍友的复习习惯,在关键时期,她们准备了很多防疫物品,比如,酒精喷雾、酒精消毒湿巾、N95口罩等。“哪怕在自习室学习,在楼道背书,我们也一直戴着口罩,时刻记得消毒,不敢懈怠。”

考前发烧39℃,他们“扛”过去了

“考研前两天,我的抗原显示两条杠,当时没有告诉太多人,包括父母,怕他们担心。”抗原双杠前,张励棋已经在咳嗽,并且做好了最坏的打算。但随着考试临近,张励棋发现自己的病情没有预想中那么严重,因此变得乐观。

同样考前两天中招的张小椰除了身体上的不适,心中的忧虑更甚。“发着烧浑身无力的同时,我会一直想自己在哪里被感染了?哪一步没有做好?为什么运气那么差?”不断地自我询问又求解无门,眼看考试时间将近,张小椰将注意力放在了复习上。为了防止遗忘,她躺着休息时也在脑海中背诵知识点。

陪伴是一个让考研人倍感温暖的词。在张励棋患病期间,住在他周围的研友承担了带饭、去校医院买药等事务,辅导员也时刻关注他的身心状态。“校医院准备了充分,我取到了10粒退烧药,度过了症状最严重的两天。”张励棋感叹,没有身边人的帮助,自己可能无法完成这场考试。

考试当天,考场里咳嗽声此起彼伏。“虽然怕影响别人答卷,但确实没法控制咳嗽。”张励棋说,考试期间自己有低烧,但还是把精力集中在答题上。最终,张励棋所在的考场没有人中途放弃。

“很难受,那种呼吸不上、快窒息的感觉我永远忘不了。”张小椰回想政治考试时的状态,心中后怕。她考试期间全程佩戴N95口罩,鼻子不通气,呼吸不畅。期间因为心率明显加快,张小椰曾举手报告监考老师,确认自己缓和下来后才继续考试。

12月24日-26日,全市15973名考研人无论是否出现不适症状,面对同一份试卷,他们的目标同样坚定。

轻舟已过万重山

“考完的时候想对路上每一个人说:‘我考完啦!’真的太激动了,太不容易了。”张励棋发了朋友圈感谢关心和鼓励他的人。

张小椰考完最后一科后,终于松了一口气。“半夜咳出眼泪,高烧一晚醒来五六次,凌晨5点多在焦虑中醒来,许多没有经历过的痛苦集中袭来,只觉得太辛苦了。”让张小椰流泪的还有父母考前从千里外发来的安慰:“遇上这样的情况真的很为难你,考完就回家吧,我们等你。”她说:“虽然可能并不完美,但考完就是画上了句号。我想谢谢身边所有人的善意,也想谢谢自己的勇敢和所付出的一切,轻舟已过万重山。”(杨涵)